

в/из

032141

21/VI-24 г.

МОСКОВСКОМУ ГУБЕРНСКОМУ КОМИТЕТУ ПОМОЩИ ПОДАЛИ-
ДАМ ВОЙНИКИ И ВОЛЫНИ КРАСНОАРМЕЙЦАМ.

На № 2189 от 12/VI-24 г.

Людям товарищам!

Я могу лишь целиком и полностью присоединяться к вашей инициативе по усилению помощи инвалидам войны. Здесь необходима постоянная и неутомимая настойчивость, так как, к сожалению, по окончании войны люди весьма склонны бы-
дут забывать о жертвах войны. Задача вашей организации -
постоянно будить совесть трудящихся, напоминая об о нашем
общем долге по отношению к инвалидам войны. Солидарность
является лучшей чертой пролетариата, как класса. Эта соли-
дарность должна находить свое постоянное выражение в помо-
щи тем, которые жестоко пострадали при защите Советской
Республики. Внимание к инвалидам есть, имеется о том, необходимо
установление укрепления Красной Армии и Красного Флота.
Каждый боец должен знать, что Республика труда не забудет
его, если ему доведется пострадать на защитe ее границ.

Не забывайте, товарищи, на вашем пути, настойчиво,
упорно организуйте помочь инвалидам!

Сердечно желаю вам успехов

Ваш

4.00

4.68